



侥幸上路结果被罚 男子酒后5小时开车仍是酒驾

本报讯 晚上11点喝了酒,休息了5个小时,彭某自以为时间足够了,不顾满身的酒味,依然开着车上高速,结果因酒驾被交警查获。

不久前一天5时40分许,淮安市公安局交警支队高速三大队民警在长深高速洪泽收费站对过往车辆进行例行检查时,看到一辆小型普通客车缓缓驶来,一打开车窗,执勤民警就闻到一股浓重的酒味。

在与该车驾驶人彭某交谈过程中,执勤民警发现彭某神色异常,同时散发着浓烈的酒味,判断其可能存在酒驾嫌疑。在检查完相关证件后,民警便将彭某带回大队进行呼气式酒精检测,结果显示彭某体内酒精含量为55毫克/100毫升,已达到酒驾标准。

经了解,彭某前一日晚和家人在一起饮酒,直到深夜11点多钟结束。彭某第二天早

上还要去接公司领导,在休息了5个小时后,明知“隔夜酒”未醒,却抱着侥幸心理开车上路,谁知刚到收费站就被执勤民警当场查获。

由于彭某酒后驾驶机动车,执勤民警在对其进行批评教育后,依法对彭某的交通违法行为作出罚款1000元、暂扣驾驶证6个月、记12分的处罚。

■通讯员 张加红 融媒体记者 何剑峰

华夏银行淮安分行 提升消费者金融素养

为切实提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险,根据监管部门相关工作要求的,华夏银行淮安分行9月15日至10月15日开展“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。

本次活动以“汇聚金融力量 共创美好生活”主题,以“一老一小”、新市民为重点关注人群,以提升消费者金融素养、增强金融安全意识、促进市场公平有序为目的,向广大金融消费者普及基础金融知识、提示金融风险,倡导理性消费、传递价值投资理念。

华夏银行淮安分行将围绕活动主题,结合自身实际情况,开展多层面、多渠道、多形式的教育宣传活动。一是普及金融知识,传播金融正能量。从贴近人民群众需求的金融基础知识入手,普及基础金融产品和服务相关知识,广泛宣传监管部门近年来出台的金融惠民利民政策及消费者权益保护监管制度。二是防范非法金融活动,增强金融安全意识。普及宣传非法金融活动的常见形式,提醒消费者注意保护个人金融信息。重点针对宣扬“保本高收益”的非法金融活动

进行提示,增强公众防骗意识,提升防骗能力。三是丰富活动形式,办好为民实事。在全行开展“支行行长说消保”活动,倾听消费者心声,了解消费者诉求,聚焦消费者反映强烈的热点、难点问题,提升金融服务水平。

华夏银行淮安分行将持续打造品牌,建设“线上+线下”“集中性+阵地化”的金融宣传全网格,落实金融消费者宣传教育的主体责任,让广大消费者有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。(华夏宣)

光大银行淮安分行 开展整治拒收现金集中宣传活动

为维护人民币法定地位和现金流通秩序,保护消费者合法权益,践行“以人民为中心”的发展理念,着力打造安全、高效、和谐的人民币流通环境,光大银行淮安分行于9月份开展整治拒收现金集中宣传活动。

该行广泛宣传“向拒收人民币说‘不’”,充分营造整治拒收人民币现金宣传氛围。营业网点厅堂展架上摆放相关宣传折页,跑马屏24小时滚动播放整治拒收现金标语。该行还组织人员走访周边街道、商铺等,普

及人民币知识,引导社会大众自觉规范现金收付行为,维护人民币法定地位,用实际行动为良好的人民币流通环境“保驾护航”。

(光大宣)

无线电管理知识问答(四)

1. 是否需要保持船载自动识别系统(AIS)正常开启?

答:根据《中华人民共和国内河交通安全管理条例》《中华人民共和国船舶安全监督规则》《船舶进出港报告管理办法》《长江干线水上交通安全特别规定》等,船舶应按规定配备符合规范要求的AIS设备,应按照规定保持AIS处于正常工作状态,准确显示船舶信息。船员要熟练操作使用AIS设备,具备一定AIS设备故障的确认和排除技能。

2. 是否需要保持AIS静态信息准确、及时更新航次动态信息?

答:按照规定保持AIS静态信息中的船名、呼号、MMSI、船舶尺寸、船舶种类等与证书一致,注意在每次开航前根据实际情况及时更新维护航行状态、吃水、装载货物、目的港、预抵时间等信息。严禁非法篡改、冒用无线电台识别码、擅自改变无线电设备性能参数等。

3. 能否出现“一船多码”现象?

答:要保持按照规定配备的AIS设备、带DSC功能的VHF、EPIRB等无线电设备录入标识码与合法核配的标识码一致。严禁“一船多码”“一码多船”等违法行为。

4. 是否需要保持船证信息相符?

答:船舶标识码证书、电台执照、船舶检验证书记载事项应与实船配备无线电设备保持一致。冗余配备设备也应按照要求记载在船舶电台执照上。电台执照有效期到期前,要按照要求申请换发证书。

5. 非船载无线电设备能否使用?

答:非船载无线电设备对水上安全通信危害极大,严重扰乱水上无线电通信秩序,影响正常船舶进行水上安全通信,禁止发射功率超过25W的甚高频非船载无线电设备上船安装使用。

建设银行清江浦支行 普及反假货币知识



为大力普及反假货币知识,传递“反假货币,人人有责”理念,强化公众反假货币意识,提升防范能力,建设银行清江浦支行落实反假货币宣传月活动要求,近日,在清江浦区浦楼街道运河社区党群服务中心开展反假货币知识宣传活动。

(周长国 王顺忠)

农行淮安分行 开展反假货币宣传

为强化公众反假货币意识,营造良好的人民币流通环境,近日,农行淮安分行积极开展以“杜绝假币,共建和谐”为主题的反假货币宣传活动。

该行充分利用营业网点LED屏、电视屏等宣传阵地,传递“反假货币,人人有责”“防范假币,保护自我”的理念,并在营业大厅统一摆放宣传折页、宣传展牌,组织员工适时为前来办理业务的客户耐心宣讲反假货币最新政策及识假辨假要点,让金融消费者了解不同券别人民币纸币的防伪特征、识别技巧等,引导金融消费者通过“一看、二摸、三听、四测”鉴别假币。

根据农村居民、务工人员、青少年、老年人、商户等不同群体特点,农行淮安分行组建青年志愿者服务队、党员先锋队,深入乡镇、社区、校园、市场、企业、工地等场所,有针对性、侧重性地开展活动,普及假币识别方法、残损币兑换办法等,引导公众认识假币危害,增强识假、防假、反假货币的意识并提升相关能力。

此外,该行还借助微信、微博等新媒体平台,扩大宣传的覆盖面和影响力,让反假货币知识走进千家万户。

■通讯员 赵国兵 陆成之

淮阴财政 推动农业保险发展

为充分发挥政策性农业保险防灾减灾和助农惠农作用,淮阴区财政局积极履职尽责,深入推动农业保险发展,稳定种粮农民收益,服务乡村振兴战略。

(李新风)

ICBC 工银金行家

人间锦鲤 大运亨通

大运亨通锦鲤金

材质:足金 规格:1g 价格:888元

图片仅为参考 请以实物为准

咨询电话:0517-83941235(钱经理)



扫描二维码跳转第三方“工银金行家旗舰店”界面